
REFERAT FRA MØTE I BJØDNA-TORES VENNER (BTV), 06.02.2024 

 

Til stede: Per Terje Haaland, Tone Marit Haaland, Olav Balle, Kåre Haaland, Leif Rune Frafjord og Nina 

Hatleskog.  

Forfall: Dag Vaaland 

 

01/24 Godkjenning av referat fra styremøte 04.12.2023. 
 
Godkjent. 
 
 

02/24 Restaurationen – 200 års jubileet. 
 
Kåre og Nina orienterte om orienteringsmøtet på Fiskepiren 4. januar. Vårt inntrykk var nok at dette 
likevel ikke er noe for oss. De er interessert i sponsorer til «ferden», og medseiling er svært dyrt. Vi 
parkerer dette foreløpig, men legger ut en melding på FB-siden vår om dette, og ser om vi «får napp». 
Leif Rune hadde laget et fint innlegg, og la det ut på FB dagen etter styremøtet. 
 
Det kan være et mulig prosjekt å undersøke hvem av «våre» som utvandret til Amerika – uavhengig av 
200 års jubileet. Det er mange databaser som kan brukes til dette formål. 
 
 

03/24 Tur til Lysefjorden. 
 
 Per Terje og Kåre har hatt møte med eierne av Oscar II, med skipperen + ansvarlig for booking. De fikk 

svar på alt vi lurte på. Det er toaletter og dusj om bord + liten kokeplate og 2 kaffetraktere. Båten tar 
minst 50 personer. Høle er et fint startsted. Farten er 8 nautiske mil pr. time (16-17 km pr. time). 
Høyttaleranlegg oppe og nede. Damesalong med 12 plasser. Båten er i god stand, men dette er ikke en 
tur for rullestolbrukere eller folk som er dårlige til beins. 
 
Avbestilling koster ingenting dersom vi avbestiller en uke før. De kan skaffe mat, men anbefalte at vi 
selv hadde med brus, øl, mm. 
 
Turen som Per Jostein skisserte kan gjennomføres, men vi må planlegge stoppene. Og vi må bestemme 
oss for hva vi gjør med mat. Dette er en heldagstur og folket trenger mat. Det er flere løsninger: 
 
- Vi kan bestille pølselapskaus hos Håland Kjøtt. Det koster kr. 149 pr. pers. Må hentes på lørdagen. 
Det betyr at lapskausen er helt kald på søndagen, og vi må varme opp en stor gryte på en liten 
kokeplate på båten. Og vi må ta med bestikk og servise, glasser osv. 
 
- Vi kan la «båten» fikse mat for oss, men det blir vel uforholdsmessig dyrt. 
 
- Vi kan spise fiskesuppe på Flørli (kr. 195). Dette kan subsidieres på den ene eller andre måten. Folk 
må uansett ha med matpakke i tillegg – fiskesuppe holder ikke for en hel dag. Personlig holder jeg en 
knapp på denne løsningen. Vi kan også koke kaffe på båten. Jeg kan bake en langpannekake og ta med. 
 
Det er besluttet at turen skal gjennomføres og båten er bestilt til søndag 16. juni, med reservedato 
17. august. Turen vil koste ca. 30.000. Pris pr. medlem kr. 400, ikke-medlem kr. 500. Skal «Calle & di» 
spille? 
 
Når turen er ferdig planlagt må vi ha møte med guidene våre, Reidun Espedal og Tora-Liv Thorsen fra 
Forsand sogelag – for å få innspill derfra. 
 
Turen må markedsføres og det vil etter hvert bli lagt ut et innlegg på FB-siden vår. Aksjon: Leif Rune. 
 



 
04/24 Årsmøte 2023. 

  
Årsmøtet er torsdag 4. april, kl. 1800 – i Strømvik kolonihage. Ta med noen til møtet! 
 
Olav holder foredrag om «Berta i svingen». 
Det blir orientering om Lysefjord-turen. 
Det blir også orientering om Restaurationen/200 års jubileet. 
 
Per Terje lager årsmelding og sender ut. 
Valgkomiteen må på banen. 
Tone Marit må ha regnskapet klar om ca. 1 måned (det er ca. 83000 på konto) + antall medlemmer 
ved årsskiftet. Hun må også sende ut faktura på medlemskontingenten. 
 
 

05/24 Eventuelt. 
 
Olav skrive innlegg på FB-siden og hjemmesiden om selje. 
 
Ritland-tur, klassiker, 5 timer, veldig fin tur. Aksjon: Dag. Turen må prøvegås. Tone Marit snakker med 
Dag (som ikke var til stede på dagens møte). 
 
 
 

Neste styremøte er torsdag 30. mai, 2024, kl 18:00, på Madla. 
 
 
 
 
 
Nina Hatleskog, 10.02.2024. 

 
 
 

 
 
 
 


